

Археологи нашли на Тайване 4800-летние останки матери с

ребенком на руках | 1
На Тайване ученые нашли древние свидетельства деятельности человека — 48
останков людей эпохи неолита. Как сообщает Reuters, одной из сенсационных находок
стали останки молодой матери и ребенка, которого она держит на руках.

Анализ показал, что возраст находки — около 4800 лет. По расчетам исследователей, рост женщины был примерно 160 сантиметров, а ребенка — 50 сантиметров. Матери на момент смерти было не больше 20 лет.

Ученых шокировала поза, в которой умерла женщина. Она с нежностью смотрит на малыша, склонив к нему голову. Пол ребенка установить не удалось.

— Это несказанная удача: найти такие окаменелости. Посмотрите, пролежав тысячелетия под землей, мать по-прежнему сжимает в объятиях своего ребенка и, опустив голову, смотрит на него. Мы все были в шоке, — говорит ведущий автор исследования Чу Хей.

Раскопки начались еще в мае 2014 года. Ученым потребовался год, чтобы закончить работу. Для определения возраста окаменелостей был использован радиоуглеродный анализ.

[Источник](#)